

Posudek oponenta bakalářské práce

Název práce: Změna vedení linek MHD Brno při dlouhodobé výluce Žabovřeská

Autor práce: Zdeněk Jaroš

Oponent: Ing. Andrea Seidlová, Ph.D.

Hodnocení struktury a obsahu práce:	
Náplň práce je v souladu s tématem a zásadami pro zpracování práce:	Náplň práce je v souladu s tématem, ale v některých částech se odchyluje od zásad pro zpracování práce.
Jednotlivé části práce na sebe logicky navazují:	Ano, struktura práce je logická, jednotlivé části práce jsou vyvážené.
Rozsah práce odpovídá stupni odborné práce a zpracovávanému tématu:	Ano, zcela.

Hodnocení práce se zdroji:	
Student využíval dostatečné množství informačních zdrojů vztahujících se k tématu:	Ano, množství zdrojů a jejich obsah odpovídá zpracovávané problematice.
Student prokázal schopnost pracovat s použitými informačními zdroji:	Ano, ale údaje ne vždy správně zobecňoval, analyzoval nebo citoval.

Hodnocení postupu řešení a dosažených výsledků:	
Student zvolil vhodný postup řešení k naplnění cíle:	Ano, správně zvolil postup a vhodně aplikoval metody.
Student v práci používal správnou odbornou terminologii vycházející z řešené oblasti:	Ano.
Hodnocení dalšího využití náplně a výsledků práce:*	Ano, práce je po částečné úpravě či doplnění využitelná.

*u prakticky zaměřených prací se hodnotí využitelnost pro praxi, u teoreticky zaměřených prací se hodnotí možnost aplikace teorie v praxi nebo jako základ pro další zpracování

Formální úprava práce:	
Po formální stránce práce odpovídá požadavkům na odbornou práci:	Převážně ano s drobnými odchylkami.
Práce je vhodně doplněna obrázky, tabulkami a přílohami:	Ano, ale některé z nich jsou nadbytečné nebo by jich mohlo být více.
V práci se vyskytují gramatické chyby:	Pouze malé množství, které nesnižuje úroveň práce.

Poznámky k hodnocení

Student se v práci velmi podrobně zabývá analýzou situace při výluce v ulici Žabovřeská v Brně. Pozitivně hodnotím znalost místní situace a z toho vyplývající zhodnocení různých variant objízdných tras. Slabší stránkou práce je místy až příliš detailní popis, obsahující nadbytečné informace, který vede až k nepřehlednosti textu. Nesrovnalost je mezi zadáním a textem práce ("Návrh variant výluky" v zadání a "Návrh vedení linek MHD" v textu práce). Po formální stránce práce obsahuje menší množství gramatických chyb (koncovky). Vhodné by také bylo doplnit obrázky s mapami legendou.

Otázky k obhajobě

1. Konzultoval jste řešení s Dopravním podnikem města Brna?
2. Stručně popište jaký bude mít uvedená výluka a změna linkového vedení vliv na dopravní obslužnost oblasti v bezprostředním okolí ulice Žabovřeská (co bude znamenat pro cestující z dané oblasti)?

Celkové hodnocení (známku stanovuje oponent BP se zohledněním výše uvedeného dílčího hodnocení)

Práci hodnotím celkově stupněm B (1,5)

Datum: 25.5.2021

Podpis: